TMV166 Linjir algebra for M, vt 2017
Kryssuppgifter ldsvecka 4

. Bestdm en bas for Col(A) da

1 4 3
A=10 2 3
2 -2 -9

. De tva planen U; och Us i R? ges av ekvationerna 2z — 3y + 2z = 0 och 2 +4y — z = 3. Vilket,
om nagot, av dessa plan #r ett underrum av R3? Ange i sa fall detta underrums dimension,
samt en bas for planet. Motivera varfor de 6vriga planen inte &r underrum.

. Lat A vara en 6 x 4-matris. Givet ett b, kan vi garantera att systemet Ax = b &r 16sbart?
Kan vi garantera att det inte ar losbart? Ange de storsta och minsta mojliga virdena pa
dim Col(A) och dim Nul(A). Motivera svaren.
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